



Раскрыто преступление прошлых лет

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве проводится расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обнаружения 24 апреля 2010 года в квартире на ул. 8 Марта трупа мужчины с признаками отравления азалептином.

В ходе совместной работы следователей следственного отдела по Савеловскому району и оперативных сотрудников УВД по САО г. Москвы установлено лицо, совершившее преступление. 1 апреля 2011 года была задержана ранее судимая 34-летняя Фатима Хатиева. Ей предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления, по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия установлено, что обвиняемая знакомилась с мужчинами около вокзалов и предлагала им услуги сексуального характера. В ночь совершения преступления, она вместе с подругой пришла в квартиру к потерпевшему, где они распивали спиртные напитки. В бокал погибшего мужчины Хатиева добавила азалептин, чтобы не оказывать оговоренные услуги, после чего похитила деньги в размере 4500 рублей.

Вину в совершении преступления Хатиева признала.

Расследование продолжается. Следователи устанавливают дополнительные эпизоды преступной деятельности обвиняемой.

14 Апреля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618210/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v